

相距不足百米,对同一景区的标注距离差了几公里

景点指示牌指晕了游客

本报 96706 热线消息(见习记者 王世腾) 泰山大街与望岳西路交汇处的两个景区指示牌虽然相距不足百米,但是指示牌上同一景区的距离却差别有5公里之多。

“两处指示牌距离不足百米,但牌子上的距离差别怎么这么大啊?”8月15日上午,市民王先生拨打本报热线反映,他作为当地居民都看不懂这两个指示牌,更何况外地游客。上午10点,记者来到望岳西路南段看到,路的东面立着一个牌子,上面分别标注着:泰山天外村进出口4公里,花样年华景区14公里,方特欢乐世界14公里,封禅大典实景演出18公里。但是,沿着望

岳西路往北走不足百米,在泰山大街泰安市实验学校西校站牌附近又立着一个牌子,牌子上标注的同样是泰山天外村进出口、花样年华景区、方特欢乐世界、封禅大典实景演出四个景区,但是到达距离却分别写着:9公里、13公里、19公里、23公里。“每年泰安旅游的游客那么多,外地游客看了这两块指示牌肯定会晕了头。”正在附近等公交车的市民李明说。

泰安交警支队设备科工作人员表示,两处指示牌确实是设备科竖立的,对于两处牌子与上景区距离相差较大的问题他们需要核实,再进行处理。



相距不足百米的两个指示牌,指示的内容却大相径庭。本报见习记者 王世腾 摄

自燃

8月15日中午12时,一辆外地牌照的轿车行驶至温泉路中段时,车头部位突然起火。消防人员接到报警后,迅速赶往现场,用了不到五分钟就将大火扑灭。

本报通讯员 李焱 摄



干兼职搭进去六千多元 大三学生陷入代办银行卡困境

本报 96706 热线消息(记者 赵兴超 实习生 孙静波) 泰城一在校学生通过网络找到了一份代办银行卡业务的兼职工作,本想大赚一笔,没想到最终只拿到了60%的款项,剩下6000多元的资金缺口,只能拿自己的学费补上。

“我找了份赚钱的兼职,怎么还得搭进去6000多块,这也太倒霉了。”8月15日,正在烟台一家单位实习的山东农业大学大三学生王刚(化名)拨打本报热线反映。5月底,王刚在网上发帖寻找兼职,很快一名自称是中国银行济南分行工作人员的人联系到他,说可以提供一份办理银行卡业务的兼职工作,按照每张银行卡10元支

付报酬,也没多想,王刚就接下了业务,在泰城各高校招揽了一些学生一起忙活了起来。

6月份,在提供了2200多份内有学生个人信息的申请表后,银行工作人员将价格下调到8元/份,王刚也没说什么,只是满怀希望等待着结算工资。到7月份,王刚被告知,因为个人信息不真实导致出卡率低,银行只能付给他70%左右的报酬。他最终只有9000多元到手,而仅他手下的十多名同学的报酬就要1万4千多元。在同学多次催促下,王刚只得先行为他们结算。因为钱不够,王刚还把准备交学费的4000多元钱垫了进去。因为当初想签工作协

议时被拒绝,王刚现在难以找到维权的依据。“本来找的是赚钱的兼职,怎么成了赔钱的买卖?现在还有一部分钱没还上,我只能在业余时间打工来还钱了。”王刚无奈地说。

随后,记者联系到中国银行济南分行,银行卡部一名姓张的工作人员告诉记者,他们的工作人员在高校中所推广的是一种零额度的借记卡,学生只是做一些联系客户的工作,正规办理银行卡的手续都是由银行工作人员完成。王刚所遇到的问题,应该是双方没有就支付报酬的前提做好协商所致。目前,银行正在与相关人员和学生协商,尽可能完美地解决这件事情。

从1903年到2009年 假证有效期长达上百年

本报 96706 热线消息(记者 王颜 通讯员 郑磊) 驾驶证丢了补办麻烦,一名农用机动三轮车车主花200块钱办了一个假证。让人意想不到的是,证件的有效期居然是从1903年到2009年,长达一百多年。

15日上午8时30分,泰安市交警支队直属二大队四中队队长卜相阳在

龙潭南路儿童医院立交桥执勤时,发现一辆农用机动三轮车违规载人,存在安全隐患,民警遂上前制止并进行检查。

民警在对崔某出示的驾驶证进行检查时发现,有效期限居然从“1903年1月16日至2009年1月16日”。“这应该是有效期最长的驾驶证了,光看着有

有效期就能判断这个驾驶证肯定是假的。”民警哭笑不得地说。通过上网查询,证实民警的猜测,该驾驶证确实是伪造的。原来,崔某本来有驾驶证,由于不慎丢失后补办驾驶证太麻烦,他就从路边小广告上找了个办假证的联系人,然后花200元办了一个假驾驶证。

妻子停机半年的手机号传来男子声音 丈夫暴打妻子五个小时

本报 96706 热线消息(见习记者 白雪) 泰城一女士的手机停机半年,当她的丈夫再次拨打这个号码时,传出的男子声音让丈夫恼羞成怒,对妻子实施了近5个小时的家庭暴力。

8月15日,记者来到泰安市第一人民医院,见到了躺在病床上的张女士。虽然距离丈夫实施家庭暴力已经有很长时间,但她的脸上依旧淤青,走起路来一瘸一拐,连坐都不敢坐。“2004年,我跟现在这个丈夫结婚,在这之前也不了解他的脾气。直到后来才知道,他因为以

前经历的一些事情,精神受到了刺激。结婚半年之后,他脾气便变得更加暴躁,每次都把怨气撒在我身上,动不动就破口大骂。”她不停地哭着说着。

“就是因为一个已经停机的电话号码。”张女士说,她的一个手机号码已经停机半年多了,丈夫突然给原来的号码打电话,当时有一位男士接起了电话,丈夫便一口断定这个男士是张女士的情夫,开始对她实施家庭暴力。”他从中午12点开始,暴打了我5个小时,之后,他拽着我的头发往椅子上磕,我

昏过去之后,朦朦胧胧中看到他拿起一个瓶子灌满开水,之后便把我的下体烧伤了。”张女士说,起初,她觉得很丢人,一直不敢报警。后来,在儿子的劝说下,她把实情告诉了民警。

泰安市第一人民医院医生刘霞介绍,张女士刚来医院的时候浑身是伤,眼睛肿得都看不到了,身上也青一块紫一块。“她住院这么长时间,她的丈夫一次也没来过,每天都是她一个人进去。”他从中午12点开始,暴打了我5个小时,之后,他拽着我的头发往椅子上磕,我说。

泰安北大泌尿专科医院
BDMN 泰安唯一一家专业男科医院 市职工医保·新农合定点医院 全国百姓放心泌尿专科示范医院

我们**只看男科**
所以**更专业**

- ☑ 前列腺疾病
- ☑ 包皮包茎
- ☑ 生殖感染
- ☑ 性功能障碍
- ☑ 不孕不育
- ☑ 肛肠疾病

▶ 韩式无痛包皮包茎环切术:

20分钟左右即可完成手术。随治随走,不影响正常的工作,学习和生活等优势。

▶ 智源前列腺腺体治疗系统:

21世纪先锋前列腺技术结晶,疗效彻底,治愈率高。

▶ 法国爱能(aina)技术治疗阳痿:

北大泌尿专科医院首家引进,现代数字化无创伤新型治疗方式,治疗阳痿3天见效,安全无痛,不产生依赖性。

▶ 敏感神经微控治疗顽固性早泄:

国家专利技术(ZL2006071003),安全微创,10分钟就可让男性朋友告别2分钟的尴尬。

▶ 阴茎假体植入术:

技术纯熟、手术轻松,无不良反应,恢复快,是当前治疗重度阳痿的永久方法。

▶ CRS超导治疗系统:

高效杀灭各种细菌、病毒和致病微生物,排除毒素。是目前国际上治疗泌尿生殖感染安全高效的技术,突破了传统治疗模式的局限。

男科专线 **8416666**

院址:泰山大街老汽车站西100米
咨询QQ:409122666 / 网址:www.8416666.com